

# 沪源铝业员工赵纯宏勇救轻生女

■记者 吴永生 通讯员 孙建民

本报讯 赵纯宏是安徽沪源铝业有限公司轧机主操手,今年42岁。近日,他勇救轻生女的故事在濉溪经济开发区传为美谈。

3月26日,是赵纯宏休班的日子,他和好友约定去湖边垂钓,两人穿过浓密的树林,准备寻找一个僻静的钓

点。这时,他隐约地听到了妇女的哭泣声,并伴随着东南风闻到刮来的阵阵农药味。

赵纯宏心想,这个地方相对偏僻,平时也很少有人游玩,会不会有什么事?

他循着声音前往,看见一位年约40岁左右的妇女坐在湖边,地上放着一瓶白酒,一瓶敌畏农药,妇女看

到有人过来,右手抓起了农药瓶就喝。

“不好,有人要喝农药。”赵纯宏来不及多想,一个箭步冲上前,飞身夺下了已打开盖子的农药瓶。

赵纯宏和好友合力将妇女的嘴巴掰开,反复闻了好几遍,直到确定没闻得及喝下去,才放下心来。妇女的父母、丈夫随后赶来了,巡

逻民警也来了,当其家人知道事情的经过,再三向救命恩人赵纯宏表示感谢。

赵纯宏在濉溪经济开发区沪源铝业工作了12个年头,是公司多年来的先进生产者和优秀员工,很早就担起了1650大型铝箔轧机主操手的重任,谈起他救人的情况,他总是谦虚地说,换别人也会这么做的。

## 禁毒教育 从学生抓起



## 因家庭矛盾女子欲轻生 民警及时救助送其回家

■记者 方芳 通讯员 陈岩

本报讯 4月4日凌晨,西区派出所接到市公安局指挥中心指令:202省道濉河大堤边,有一名女子欲跳河轻生。

警情就是命令,值班民警任明圣、余建华火速携带救生器材等装备赶赴现场。因濉河近期水位持续上涨,河道里杂草丛生且天黑路滑,民警一边大声呼喊,一边沿河道向前展开拉网式搜寻,终于在15分钟后,透过手电筒的亮光,发现一名女子正蹲在岸边哭泣。民警经过与其交流,女子透露自己是因家庭矛盾一时想不开,才有了轻生的念头。

民警耐心地对其做思想工作,最终说服女子放弃了轻生的想法,并把她安全护送回家,安排专人看护。

## 清明假期我市零售餐饮销售额1540万元 同比上涨4.8%

■记者 黄旭 通讯员 王成礼

本报讯 4月8日,记者从市商务局获悉,今年清明小长假,金鹰国际、快乐真棒超市、大润发超市、龙升商贸、凌云商场、宏源商贸、口子国际大酒店、烧鹅仔美食城8家零售餐饮企业共实现销售额1540.03万元,同比上涨4.8%。

节日期间,生活必需品市场运行平稳、供应充足。大米均价5元/公斤、环比下降1.8%;面粉3.2元/公斤,环比持平;猪肉均价24元/公斤,环比上涨6%;鸡蛋均价7元/公斤,环比上涨5%;蔬菜均价5.74元/公斤,环比下跌3.69%。进入4月份,天气逐渐转暖,蔬菜采摘和运输成本将有所回落,预计后期,我市蔬菜价格还有

下降的趋势。清明节是传统的祭祖日,使得清明期间祭祖活动相对集中,大批本地籍贯的市民返乡祭祖,“假日经济”拉动消费作用再度显现。据统计,8家监测样本企业中,金鹰国际、快乐真棒超市、大润发超市、龙升商贸、凌云商场、宏源共销售1522.23万元,同比上涨6%;口子国际大酒店、烧鹅仔美食城共

销售17.8万元,同比上涨2.7%。节日期间,餐饮企业抓住返乡客流回乡祭祖、假日踏青旅游的有利时机,精心组织策划推出各种饮食套餐、特色菜品等各种服务措施吸引消费者,把商品销售和优质服务有机结合起来,千方百计促销增效,进一步促进了企业上客率,消费人数大幅提升,营业收入增幅明显。

## 主城区东部部分区域将停水

■记者 陈洪 通讯员 任飞

本报讯 记者从市供水总公司获悉,受供水管网检修更换施工影响,该公司定于4月11日晚22:00至4月12日早6:00进行停水作业。施工期

间,将影响淮海路以南、古城路以北、相山路以东、久兴批发市场以西居民的正常供水。

请相关区域用户注意提前储水备用,并相互转告,由此带来的不便,敬请谅解。

## 本周我市将迎来强对流天气 市民请做好降温添衣准备

■记者 傅天一 通讯员 王苏瑶

本报讯 4月8日上午,记者从市气象台获悉,本周根据最新气象资料分析:预计8日白天我市多云,8日晚到9日我市有较明显降水天气过程,并可能伴有雷暴、雷雨大风、短时强降水等强对流天气。

9日白天,受冷空气南下影响,偏北风力增大至4级,阵风7级,冷空气过后,平均气温下降6-8℃,请及时添衣。降水降温期间需加强防范雷电、大风对户外作业及人身安全的不利影响。本周后期以多云天气为主,气温逐步回升。本周最低气温5℃左右,最高气温26℃左右。

## 消防知识进校园

■记者 邹晨光

本报讯 “烟头、火柴等物品使用完也不能随手乱扔。遇火灾要临危不乱,逃跑时要匍匐前进、找准方向、不坐电梯,找到正确的逃生方式。”3月20日下午,淮北市消防支队相山中队走进淮师大化材学院2017级化学师范班开展了“消防知识进校园”活动。通过半天的知识讲座和消防演练,让同学们从消防知识“小白”变成了一个个消防“达人”。

防火、防电、消隐患。在我们的生活中,由于用火用电的方式不当,可能会引发火灾。为了防止火灾发生,消防队员在讲座中提醒同学们在给手机充电时,不要把手机放枕边,在宿舍不要使用电热毯,热得快等大功率电器,这些提醒让同学们认识到,消防安全必须从小事做起、从源头避免火灾的发生。除此之外,消防队员也介绍了火灾发生时如何逃生。

在知识讲座之后,同学们走出教室,在户外进行了消防演练。在该校思源广场,消防队员点燃已经备好的柴火和汽油等,亲自示范了灭火器的使用,并强调了火灾过程中应该注意的问题,同学们在观察之后也亲自上阵,体验了灭火的过程。之后,消防队员带领同学们参观了消防车,并讲解了每种工具的功能使用方法。

“在这次团日活动中,我们深入了解了消防的意义,了解了火灾发生的多方面原因,还了解了火灾逃生技巧。”活动组织者卢箭钟表示,这次团日活动为大家生命财产安全多了一层保障,是一次有意义的活动。

## 春游不忘交通安全

■记者 朱冬 通讯员 李梦琳 李军

本报讯 日前,淮北交警四大队借助辖区朱庄矿小学到南湖公园春游的机会,向学生们和校车司机开展交通安全宣传活动,让司机懂得礼让斑马线,在游玩之际提高自身安全意识。

活动中,民警就春季安全出行注意事项进行讲解,告诫学生走路时,要留心观察路面情况,过马路要走斑马线,要左右看,不能突然横过马路,不能追逐打闹,做到“一看、二慢、三通过”。通过现场问答、互动等形式,让同学们全身心地参与进来,从而充分认识交通违法的危害性,提高自我保护能力。

此外,民警还对停在广场旁的校车进行了安全检查。对校车的方向制动、安全锤、灭火器和校车的标牌标识等进行了认真检查,并对校车座位数、承载人数、通行路线和驾驶人校车驾驶资格和安全驾驶资历等信息进行了仔细核对。

民警还向校车驾驶人发放交通安全资料,结合当前道路实际情况,讲解了春季出行注意事项,提醒校车驾驶人在行车过程中要保持注意力集中和高度警惕,注意文明行车,礼让斑马线,确保师生出行安全。

## 什么是住房公积金贷款 “一站式”服务?有什么好处?

住房公积金贷款“一站式”服务,是淮北市住房公积金管理中心结合自身特点推出的全新的住房公积金贷款服务模式,是将和公积金贷款相关的市住房公积金管理中心、市房管局产权交易处、市房管局担保中心及各家委贷银行等单位的工作人员集中在住房公积金服务大厅,直接面对购房人,形成住房公积金贷款一条龙办理的服务流程。

过去办理住房公积金贷款,客户

需多次在住房公积金中心、房管局产权交易处、房管局担保中心和委贷银行等相关单位之间奔波,办理比较麻烦,流程也较繁琐,费时费力。

公积金中心提供“一站式”服务后,客户只要符合贷款条件、申请资料齐全,夫妻双方只需来大厅一次,就能一站式办结所有公积金贷款的审批手续。这些举措缩短了办事时间,简化了办事流程,提高了办事效率,极大地方便了广大缴存职工办理公积金贷款业务。

淮北日报社 淮北日报 讲文明树新风 公益广告

扶贫层层有责任  
脱贫户户需努力